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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Μετά από καταγγελίες συναδέλφων μας υπηρετούντων τόσο στην Κεντρική όσο
και σε Περιφερειακές Διευθύνσεις του e-ΕΦΚΑ και παρά τη γενικότερη πίεση
που συνεχώς ασκείται στη Διοίκηση του Φορέα από Πρωτοβάθμιους Συλλόγους
και Ομοσπονδίες, πολλές δομές του Φορέα δεν έχουν εναρμονιστεί με τα
γενικότερα  ισχύοντα  στον  υπόλοιπο  δημόσιο  τομέα  (εγκύκλιοι,  οδηγίες
κ.λπ.) όσον αφορά στα μέτρα προστασίας τόσο των εργαζομένων όσο και των
συναλλασσόμενων πολιτών εν μέσω της πανδημίας COVID-19.

Συγκεκριμένα:

Κατά την αντιμετώπιση κρίσεων (εμφάνιση μεμονωμένων ή πολλαπλών
κρουσμάτων), πολλές Υπηρεσίες -με την ανοχή ή και την προτροπή της
Διοίκησης- λειτουργούν κατά το δοκούν επικαλούμενες αποσπασματικά
οδηγίες  του  ΕΟΔΥ  και  εφαρμόζοντας  υγειονομικά  πρωτόκολλα-
«λάστιχο» ανάλογα με τη δική τους αντίληψη -συχνά στρεβλή- των
υπηρεσιακών αναγκών.

Συνεχίζεται η κατάφωρη αδικία και διάκριση των συναδέλφων της ΥΕ
Κατηγορίας,  καθώς  στη  μεγάλη  πλειονότητά  τους  εργάζονται
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αδιαλείπτως από το πρώτο lockdown μέχρι σήμερα, συχνά μέχρι και
τρεις  σε  γραφεία-κλουβιά  (κλητήρες,  υπηρεσίες  διοικητικής
υποστήριξης, φύλακες, επιμελήτριες καθαριότητας κ.λπ.).

Οι πολίτες προσέρχονται αθρόα στις περιφερειακές διευθύνσεις χωρίς
καν ραντεβού, με αποτέλεσμα συνάδελφοί μας να εξυπηρετούν έως και
15 πολίτες ημερησίως.

Επίσης, η στοχοποίηση και η απαξιωτική συμπεριφορά προς τους εκπροσώπους
των εργαζομένων, οι οποίοι διαμαρτύρονται για τις αποκλίσεις που θέτουν
όλους σε κίνδυνο, συνιστούν μια θλιβερή πραγματικότητα.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

■λ Εφαρμογή όλων των μέτρων προστασίας χωρίς εξαιρέσεις (τηλεργασία, εκ
περιτροπής εργασία).

■λ Αυστηρή τήρηση όλων των υγειονομικών πρωτοκόλλων. λ Πρόσληψη ιατρών
εργασίας.

λ Διεξαγωγή επαναληπτικών τεστ και τακτικών απολυμάνσεων στους χώρους
εργασίας. λ Εξυπηρέτηση κοινού χωρίς φυσική παρουσία, παρά μόνο σε
κατεπείγουσες περιπτώσεις. λ Διάθεση σε επάρκεια υλικών προστασίας σε
όλους τους εργαζόμενους.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Επιτέλους  πρέπει  ΟΛΟΙ  να  καταλάβουμε  ότι  οι  καιροί  επιβάλλουν  την
προστασία  της  ανθρώπινης  ζωής  χωρίς  διακρίσεις  ή  ψευδοδιλήμματα
(λειτουργία δομών, παραγωγικότητα, προσωπικές φιλοδοξίες).

Όταν αυτό που ζούμε γίνει παρελθόν, εκτός από την επιστροφή μας με το
100% των δυνάμεών μας για να στηρίξουμε με τις γνώσεις και την πείρα μας
-όπως έχουμε πράξει μέχρι σήμερα-, θα κληθούμε να κάνουμε αποτίμηση για
τη  στάση  που  κρατήσαμε  και  τον  ανυποχώρητο  αγώνα  μας  για  όσα
δικαιούμαστε, για την οικογένειά μας, τον συνάδελφο, τον συμπολίτη μας.

Η ζωή ΟΛΩΝ έχει την ίδια αξία.

ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ
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